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Hierbij zend ik u de antwoorden op de Kamervragen van de leden Ulenbelt en Lempens (beiden SP) over de grove uitbuiting door Poolned.

De Minister van Sociale Zaken

en Werkgelegenheid,

(J.P.H. Donner)
2008Z10220 / 2080908510
Vragen van de leden Ulenbelt en Lempens (beiden SP) aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de grove uitbuiting door Poolned. (Ingezonden 23 december 2008)

1

Bent u van mening dat de situatie, zoals geschetst in de uitzending van EenVandaag een zeer ernstige en grove overtreding is en dat alle werkzaamheden van Poolned per direct onmogelijk moeten worden gemaakt? 1) Zo neen, waarom niet? 

Antwoord

Ja. 

2

Bent u van mening dat alle uitzendorganisaties, die op vergelijkbare wijze als Poolned handelen, per direct moeten worden opgespoord en gesloten? Zo neen, waarom niet? 

Antwoord

Poolned was geen uitzendorganisatie en is inmiddels failliet. Een vergelijking is dan ook moeilijk. Overigens zijn de opsporende instanties druk bezig met de aanpak van malafide uitzendondernemingen. Aan de hand van risicoanalyses vindt opsporing plaats. De uitzendbranche behoort tot een van de risicosectoren waaraan extra aandacht wordt besteed. Daarbij gaat deze aandacht vooral uit naar die uitzendondernemingen die niet over een door de branche ontwikkeld NEN-certificaat beschikken. Naar verwachting worden in 2009 door de AI ca. 900 onderzoeken in deze branche uitgevoerd. Ook de Belastingdienst zal in 2009 extra aandacht besteden aan deze branche. 

3

Bent u bereid feiten te verzamelen, onder andere via de Algemene Bond Uitzendondernemingen (ABU), Stichting Naleving CAO voor Uitzendkrachten (SNCU), Vereniging van Internationale Arbeidsbemiddelaars (VIA) en FNV, en op basis hiervan een zwarte lijst met malafide uitzendorganisaties op te stellen? Bent u bereid om een grootschalig onderzoek te starten naar deze organisaties met als doel om binnen zes maanden alle malafide uitzendorganisaties te sluiten? Zo ja, wilt u een plan van aanpak naar de Kamer zenden? Zo neen, waarom niet? 

Antwoord

Zie antwoord op vraag 2. Nee, we stellen geen lijst op omdat we tegen uitzendorganisaties die de wet overtreden optreden en als ze de wet niet overtreden is er geen aanleiding om ze op een zwarte lijst te zetten. 
4

Kunt u bij de beantwoording van bovenstaande vragen aangeven of u voornemens bent of aanleiding ziet om nieuwe maatregelen te treffen buiten de inlenersaansprakelijkheid?  

Antwoord

De overtreding van regels is geen aanleiding om nieuwe regels vast te stellen, maar om tot handhaving over te gaan. Ik verwijs daarvoor naar het antwoord op vraag 2. 
1) Eenvandaag, 18 december 2008
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